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i 2 p . | . " ipientes de recogida previstos para reciclar. 3. Nao coloque nenhuma chama viva (como uma vela) em cima do aparelho. Avvertenze - nopnéc TonoBeTnpEvos Eoa O Toixo 1. Ten produkt nie jest odpowiedni dla 0s6b uzywajacych stymulator serca i
@ TIMBRE INALAMBRICO, ENCHUFE [ = ) /RO: Cuplarea /EN: Pairing PT:F EL: pyiec/ PL: Operacje/ UA: OyHruji Température datlisaton Do 20C 850C 5 No exponga 6l aparato 2 goteo o saipioaduras do agua, m coloqus encima 4. Esta campainha foi criada para uma utiizagao exclusivamente interior, a 1. Mantenere uno spazio libero attorno al dispositivo (almeno 10 cm) per 3. H Aerroupyia KAMOIaC A6 TG MAPAKAT GUGKEVEG KOVTa To Mpoidy Hiopel nie powinien by¢ uim"ypw oz szpital ub placowek ,t‘yedy
: del aparato objetos que contengan liquidos, como jarrones. uma temperatura maxima de 50°C. i jlazi enionc va crnpecon v anésoor| Tou: ; "
@ CAMPAINHA SEM FIOS, FICHA Distance dutfisation (max) 200m 7.l timbre debe tener f4ci acceso para poder desenchufarlo de la toma 5. Respeite o meio ambiente. Nao elimine as pilhas juntamente com o lixo e e e del d 2. Uzywanie miejsoach moze : {Z2sien
- - . . . Non ostruire gli orifizi di aerazione del dispositivo posandoci oggetti come: i ¢ e
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0 CAMPANELLO WIRELESS, SPINA A B1 B2 1. Ce produit ne convient pas aux personnes utilisant un pacemaker et ne doit Emetteur/récepteur radio Récepteur 6. 0 aparelho nao deve ser exposto a gotas ou salpicos de agua e ndo se 3. Non porre nessuna fiamma nuda (come una candela), sul dispositivo. drzwiami | oknaml P
pas étre utilisé a proximité d'un hopital ou de toute installation médicale. Volume sonore (max) devem colocar objectos ou recipientes com liquidos, nem vasos, sobre o 4.1l blocoo campanello & destinato unicamente ad un uso interno, a MpoeiBomoinan "W omeszczeniac o éinach zlowaryeh motaows ol 1. Lie BMI6 He NAXORMTS ANA AIOACV, O BMKOPHCTOBYIOTs KaPAIOCTIMYNATOP, |
2. Lutilisation du produit dans les lieux suivants peut réduire la portée de la Timbre para puerta aparelho. o atola i 6 6.
AZYPMATO KOYAOYNI, MPIZAZ Tension 220-240V ~50Hz Do 20C 8 50T . . . . temperatura di funzionamento massima é di 50°C ~ BiaTpraTE EAEUBEPO Tov XWPO YpW aTtd T GUTKEUH (ToukdxioTov 10 om) hoTE - w poblizu metalowych mebli lub szafek 010 He MOXHa BMKOPHCTOBYBaTM NIOGNUA3Y NIKapEH a0 MEAUIHIX YCTaHOB.
D'l i ou entrainer un dys : i EFo— T ¢ e-20C a g. A" tha tem de ser facilmente acessivel para a poder desligar 5. Rispettate lambiente. Non gettare le batterie con i ifiuti domestici, Vol UMapEL KATGANAOG EEQEPITHOC. - w poblizu zaluzji ze stali nierdzewne; 2. BUKOPHCTaHHA NPUCTPOIO B TaKWIX MICLIAX MOXe IMEHWINTU Pagiyc Aii nynbta
@ DZWONEK BEZPRZEWODOWY, WTYCZKA C T m 5 ._ oeneur ou récepteur f“"s des immeLlbles en béton ammé et dont les portes . Alcance de (ax) 200m la alimentagdo. depositatele negli appositi contenitore di raccolta previsti per il riciclaggio. 2. My TIapERTOBICETE TIC BUPEC EEQEPIOHOL TG OUGKEVAC ronoenmvm: - nadajnik znajduje sie w scianie MCTaHUITIHOTO KepyBaHHA a60 NPU3BECTM A0 HECNPABHOCTI:
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o i i 7 1 - itore di liquidi, come per esempio vasi, deve essere posto sopra il 3. Mny TonoBereite yuvi GAGya (.. Kepi) Enévw 0T auoKevn. moze réwniez miec wplyw na jego dziafanie: METaneB MMM ABEPUNA Ta BIKHAMM
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Avertissement instalacion médicy Poténcia max. Distanza di funzionamento (max) 200m 7. Tpére vat UTdpet elikon mpdofiacT oTo koudolvt i va wropef va 2. Nie zasfania¢ otworow i poprzez " 4
c 3 1. Gardez un espace libre autour de I'appareil (au moins 10 o) pour permettre g. ‘La u(\l[\’zacwzn ?el pvoduclt:j enlos swgu‘\?mes lugares ‘pA.Jede reducir el alcance Frequenza radio 433.050MHz - 434.790MHz PEUM na nich przedmiotéw takich jak gazety, obrusy, zasmny itp. Monepepkenna
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tels que : des journaux, Une nappe, des rideaux, etc. ventanas de metal ) 1. Este produto nao é adequado para pessoas que tém um pacemaker e néo Livello sonoro (max) 80d8 SepoRpacia NToUpTa A6 20C Ewc 50T prac 2. He 3akpuBaitTe i He 6M0KyiiTe BEHTWNALiiHi OTBOPU MPUCTPOIO, PO3MiLLyI0UM
C a 3. N placez aucune flamime nu (Gomme une bougie) sur I'apparei - en cuartos con las paredes aisladas por lminas de metal deve ser utilizado perto de um hospital nem de uma estrutura médica. Alimentazione 220-240V ~50Hz 3 5. Szanowad srodowisko naturaine. Baterii nie wolno wyrzucac razem z TeAMeT™, TaKi A Ta3€TI, CKATEpTARM, WTOPH 1 T 1
FR: suppril ion/ ES: Eli dela conexién/ PT: Apagar ligaao /IT: Annullamento del collegamento 4. Lo carilon est congu exclusivement pour une utilisation en intérieur, & une ~ cerca de muebles o de aparadores metdlicos 2. A utilizaéo do produto nos seguintes locais pode reduzir o alcance do Potenza max 15w Anbonaon aroupies (Er) 200m odpadami nalezy je ew do 3. He posiluyiiTe Ha NPUCTPOI BIAKpUTE NNy (HaNPWKNA, CBIUKY).
. A s N température maximale de 50°C. - emisor cerca de un estor de acero inoxidable telecomando ou causar um mau funcionamento: ) RACCOMANDAZIONI - 433 060Nz - 434.7900Hz recyklingu pojemnikach na odpady. 4. TIpUCTPif ABEPHOTO A3BiHKA MPYZHAYEHMI TINbKW 1A BUKOPHCTaHHA B
D17 /EL: Saypagn 16/ PL pota UA: Bin'ennanna/ RO: stergerea conexiul 5. Respectez l'environnement. Ne jetez pas les batteries avec les déchets - emisor disimulado en una pared - transmissor ou receptor em edificios de betdo armado com portas e janelas 4 Questo prodotto non é adatto alle persone che usino un pacemaker e non Tlopmg/6EKTnG PBIOOURVOTTY Bexmg 6. Urzadzenie nie moze by¢ narazone na dzialanie lub rozpryskiwanie cieczy  npumiens, makcumanba pobosa reuneparypa 50 °C
Ol x1 &> /EN: Delete connection ménagers, déposez-les dans les bacs de collecte prévus pour le recylage. 3. El funcionamiento de un de los siguientes aparatos cerca del producto metlicas L devs assarm ueato nala vicnanze f un ospedsla o i qualsas! itura Evia0n fixou (uéy) 8048 ana nie wolno stawia¢ zadnych przedmiotéw wypefnionych 5. MoBawalire HaBKONMLIKE CepeAoBMIe. He BukngaiiTe Barapei 3 nobyTosumit
- 6. L'appareil ne doit pas étre exposé & des égouttements d'eau ou des. también puede afectar a su rendimiento: - em salas cujas paredes so isoladas com filme de metal = cieczami, takich jak wazony. SiaXoRaMMA, NOMICTITS X 8 CNEWiabH] KOHTERHEPH A1A 360Py, NPHIHAJGHI ATA
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D09&D10 ] doit étre placé sur 'appareil. antenas y repetidores de telefonia movil, lineas de alta tension - transmissor perto de toldo de ago inoxidavel Mey. ox0g 1,50 go od zasilania. TIpANGA He NOBUHEH MIRAABATACA BRAVBY BOAM, MOTBOKIE 360 BPH3OK, | HIAki
EAN code: 3276000718475 3276000718413 FR: Installation; ES: Intalacién gt ' 7 La sonnette doitére faciement accessible pour pouvair et retirée de Advertencia et o P aparelhos seguintes na proximidade - CMtente 0 iceveta i palazei di Coments armato con porte e finestre di SYETAZEIE IpEVTH, HanOBHeH IAMHO, TaKi A 6a3W, He ROBMHHI ByTH POIMILICH Ha
3 3 3 ] alimentation principale. - ) metallo Dawonek do drzwi npHCTPO
] 1 1. Dei do produto também pode afetar a suas boas performances:
3 ] : je un espacio \lbre alrededor del aparato (al menos de 10 cm) para permitir t - in locali i cui muri siano isolati da una pelhcola metallica 1. To npoid Sev eivar Kﬂ'\'ﬂ)\)\n)\c o uropu ou xpnmunnuluuv Bnuaﬂ:&crn Kat Temperatura pracy od 0d-20C do50C 7. Dlasiok Mae Gytu YW, wo6 Gyna
@ Manuel d'Instructions @ Manual de Instrucciones @ Manual de Instrugdes =< /PT: Instalado/ IT: Installazione (Q) / ) 1 una buena ventilac " S obi cg:(r:‘;:::;dsorzsr::é:nobsa:teenmalgrgg T:I;;?o:::err:‘ca:e?el\::{az?emal::: tensso - nelle vicinanze di mobili o armadi metallici Sev pénet va atpu ome';gsf ,EZ {,y“aks ) 200m ioro Bia Mepexi xusnewHa
4 . . _d : 2. No obstruya los orficos de ventiacion del aparato dejando sobre ¢l objetos L4 g g - emittente nelle vicinanze di serrande in acciaio inox 2. H prion Tou poiovrog usca rouc axONUBeNE xmpou( unops. va pei@oe Ty oot pra Yd
= /EL: EYKGTGOT uun/ PL: Instalaqa N { \ D 1! como: periédicos, un mantel, cortinas, etc. Aviso - emittente nascosto in un muro EHBEAEI ToU THAEXEIPITTPIOL 1 vl MpOKaEGE! SUGAEMOUPYia: zestotliwosé radiowa 433.050MHz - 434.790MHz
o Manuale di Istruzioni @ Eyxepidio 0dnytov m Instrukgja Obstugi o - > ._ |ng. 3. No sitie ningtin objeto con llama (como una vela) sobre el aparato. 1. Mantenha um espaco livre em redor do aparelho (pelo menos 10 cm) para 3. Il funzionamento di uno dei seguenti dispositivi nelle vicinanze del - Topm6C 1 G£KTNC OF KTipla and omMOHEVO OKUPGSEHA KAl OE KTipia Pe PETaNNKEG radio odbiornik
~ / UA: BcranoBnenus/ RO: Instalarea D18 &D19 5cm 1 4. El timbre esta exclusivamente disefiado para un uso en el interior, a una permitir uma boa ventilagao. prodotto puo anche dare adito a prestazioni inferiori: népreg kai MapadUpa ZALECENIA Poziom divwigku (maks.) 3008
) o _— e temperatura maxima de 50° 5 Nio obstrua as aberturas de ventilacao do aparelho pousando objectos. - computer, forni a microonde, antenne TV, dispositivi con telecomando radio, - GE XWPOUG e TOIYOUC HOVWHIEVOUC e HETaNNK] HepBpavy N 20V
Kepigtiuurgo Mo 36ipui ni ; EN: Installati L B ! 5. Respete ol medio ambiente. No fire las baterias con los residuos domésticos, potaenstaatusdbaiuiiinssadnes P g antenne per telefoni cellulari, linee ad alta tensione - KoV G HETaANKa Emimka ) vioukama apiecte 220240V -50Hz
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2014_53_6U_nep EN 62368-1:2014+A112017 1
- 7. Soneria trebuie sa fie usor accesibila pentru a putea fi deconectaté 2.The ventilation should not be impeded by covering the ventilation EU/EC Declaration of conformit Iéaui g A | EN 62368.1:2014+A112017
Aoeprnti Aok de la alimentare. openings with items, such as newspapers, tablecloths, curtains, etc. R roduts et doivent pas étre joté o5 déchets s ottt poses t de collecte déd RO el el - . 5 ou deseuril ereTrebuie duse | " ded ' U/EC De v radioelécticos| equipamentos de rédio| ENS0663:2017 DICHIARAZIONE DI CONFORMITA CE / UE |
Potom #8.-20"C050°C N0 naked fire souroes, such as ighied candies, should be placed Usage Intériut uniquement + 5510 para 60 es produits électriques ne doivent pas éire jetés avec les déchets ménagers. s doivent ere léposés dans un pmn e collecte dédié pour lusele electrice nu trebuie eliminate impreuna cu deseurlle menajere.Trebuie duse la un punct de colectare dedicat pentru eliminarea Déclaration UE/CE de conformité DEKLARACJA ZGODNOSCI WE / UE | oyl echipamentelor radio| EN 50663:2017
Poto - g . terr " Ullzacao oxclstiament nercr une élimination de ala loc s de votre collectivité ecologica a deseurilor in conformitate cu regulamentele locale. Contactati autoritaile locale sau comerciantul pentru sfaturi privind reciclarea. Ambalajul DECLARACION CE / UE DE CONFORMIDAD 4 Draft EN 301 485.1 V2.2 12019.03) g |
0Gaua BigcTass (MaKc,) 200m Soneric do usa on the apparatus. ) ) Selo et un 8o tarmo / Aoy 0o locale ou de votre revendeur pour toute information surle recyclage. Les matériaux aemnauage sont rec’yc\ables Enmmez les matériaux este produs din material reciclabil. Eliminai ambalajul intr-un mod ecologic si puneti la dispozifia serviciului de colectare a materialelor reciclabile. £ 3014803 V2.1.32019.03) AHAQEH SYMMOP®QZHS EK / EE i Draft EN 301 489-1V2.2.1(2019-03)
Pagiovactora 433.050My - 434.790MI _ s 4.This doorchime receiver is intended for indoor use only. Maximum wei“n‘zmpé)o#.?eézé’zen N i — dune  maniere de et mettez-es  la disposition du service de collecte de matériaux recyclables. — & F.rs Declaragdo CE/UE de conformidade EN 3002201 Va1 1(2017.02) {:‘? ¥z DECLARATIA CE / UE DE CONFORMITATE | EN 3014893 V2.1.1(2019.03)
PagiosmpomiosaTnpHiaY npninas Temperalura de functionare Dela-20C 1a50C operating temperature 50 C Interor Tonsso s cnonsoooann o X N 20022022 22017001 | EN 30022041 V3.11(2017-02)
Pioert 3ByKky (Makc.) 8025 Distanta de functionare (Max) 200m 5.Altention should be drawn to the environment aspects of battery disposal Pomiernnx / Te xana lund wenga ES. Electrical products must not disposed of out with domestic waste. They must be taken to a communal collecting point for environmentally friendly e ——— EN 610003.2:2014. e | EN300220.2V3.112017-02)
Hanpyra 2202408 5074 Frecventa radio 433.050MHz - 434.790MHz Don't throw used batteries in dustbin. Please contact the importer in order to Kongakeunage! / Indoor use only Los productos eléctricos no pueden tirarse con la basura. Hay que depositarios en un punto de recogida dedicado para una eliminacion respetuosa disposal in accordance with local regulations. Contact your local authorities or stockist for advice on recycling. The packaging material is recyclable. EN 610003-3:2013 | :: ::g:g;;:g::
T — or 3 radio Receplor protect the environment YR — con el entorno conforme con la reglamentacin local. Ponerse en contacto con su colectividad local o su revendedor para cualquier informacion sobre Dispose of the packaging in an environmentally friendly manner and make it available for the recyclable material collection-service. | g
Y 8 Nivel sonor (max) 80dB 6.The apparatus shall not be exposed to dripping or splashing and that no Equipamento de diasse Il £ Dispositive con lvello ‘— el reciclado. Los materiales de envase son reciclables. Eliminar los materiales de envase de manera respetuosa con el entono y ponerlos a —_— IZE"C“/'“/‘“ orodfpodusat] i 2013_65_EU_RoHS 2015/863/€u
objects filled with liquids, such as vases, shall be placed on the apparatus. diclasse Il EEomiopéc pe eninedo Taéng Il disposicion de los sectores de reciclado. o | Restrizione di sostanze pericolose nelle apparecchiature IEC 62321-3-1:2013
Tensiune 220-240V ~50Hz s, ] " ! Sprzet asy 1 Echipament clasa nvel 1 . |
P —— oW 7.The bell must be easily accessible to be able to remove it from main power. OBopyROaNH C ypoBHOM KnaCCa I/ FRI Ce produit appartient a la catégorie de récepteur 2 D09 D10 s D09 D10 | P
: Onaguans 3 pisnen knacy I/l knacc PT. ES/ Este producto pertenece a receptores de categoria 2 equipamentos létricos| eC2321.7-2:2017 !
RexraAn! KypsinFel  Equipment with evel cass I Os produtos elétricos ndo podem ser eliminados juntamente com os residuos domésticos. Devem ser entregues num ponto de recolha para serem PT/ Este produto pertence & categoria de recefor 2 " or gl leC 62321.7-1:2015 sottola s wydana zostae na |Erwvopia xat BesBuvon tou § '
R DOORBELL Gourant alternatit (GA) / Garmente alterna (GAY/ eliminados de forma_ecolégica, em conformidade com os regulamentos locais. Contacte as autoridades locais ou o seu distribuidor para obter I/ Questo prodotto appartiene i ricevitori di categoria 2 fabecants ou do seu representante autortzado] Iec 232162015 e o 4 ; electrice| EC 62321712015
RECOMANDARI [T —— From20C 5500 e £ Ao ) conselhos sobre reciclagem. O material da embalagem ¢ reciclével. Elimine a embalagem de forma ecolégica e entregue-a no servigo de recolha ELJ AuT6 10 Tipoiov eival 56K Kamyopias 2 ADEO Services, 135 Rue Sadi Carnot - CS 00001 59790 RONCHIN - France 150 1707512017 1EC 6232162015
1. Acest produs nu este potrivit persoanelor care folosesc un pacemaker si EvaMagobuevo Pedyia (AC) / Prad przemienny / / B e materiais reciclaveis. PL/ Ten produkt jest odbiomikiem klasy 2 ADEO Services, 135 Rue Sadi Carnot - CS 00001 59790 RONCHIN - France
trebuie folosit in apropierea unui spital sau a unei instalatii medicale. Operating distance (max) 200m Guront ot (4 epaormui 08 (50 | R ] 150 17075-1:2017
nu propi p Swivet CTpyM (AC) | Adonea 7oK ) UAY Lieii B1pi6 BIAHOCHTEA A0 2 KaTeropil npuiivasis. This declaraton of conformity i fsued under the sole esponsibilty o the manufacturer|La
2. Utilizarea produsului in urmétoarele spatii poatee reduce actiunea RECOMMENDATIONS Radio Frequency 433.050MHz - 434 790MHz Aematie Gurent (A0) m ROJ Acost produs face parte.din categoria 2 de receptor : s obrconte | Tec 32182017 " . can 12
sau poate cauza N Radio receiver 1 prodotti elettrici non devono essere smaltti come se fossero ria uti domestici. Essi devono essere portati ad un centro di raccolta per uno smaltimento EN/ This product belongs to receiver category 2 . . 3 § o cuB6un tou ¥
- emitator sau receptor in imobilele din beton armat si ale caror usi sau :‘J 2; :;:‘:3: e'su';: ::;‘ra:':s:z{ a“’:zz'j Xg;::la': ga‘c:smake's' and does Sound level (max) 8008 dif ferenziato, rispetioso dellambiente e delle normative locali. Contattare le autorita locali o l vostro distributore, per informazioni sul riciclaggio. Il i 9 gory Object of the Objet de la Objeto de la Objeto da ec 6232182007
ferestre sunt din metal; . s 1 Sedvoc e | obi
forestre ;::Ied:c:‘[eo ol o sunt zoe 0 olle metali 2-Use this productin the ollowing places may sherten remote control Votage 220.200V 507 mmm Materiale dimballaggio é riciclabile. Smaltire il materiale dimballaggio nel rispetto dellambiente e af f idarlo al servizio di raccolta del materiale riciclabile. st 15 \\IRELESS DOORBELL RECEIVER 205 sconeson ) 1275/2008 klementiog Daciv 2005/125/EC, 2012/23/EV and Objeto de la 3 e Obiectul
-in apropierea mobilelor sau a dulapurilor metalice; distance, even functjon failure: Max Power 150 EL. deproducto | Feopesintca Concepion]Concpedo ecatial igi?z/;if:mcndmz Regulation (EC)No 1275/2008 Tipologia di prodotto| Rodzaj produktu| Tonog Mpoibvroc| Tip produs| WIRELESS DOORBELL RECEIVER 2009_125 ECO DESIGN 2009/125/€C, 201 EU and
- emigitorin apropiersa unui stor din ofel inoxidabil; - bell push and receiver have metal doors and windows and Ta AEKTPIKG TIpOIGVTG BEV TIETTE! va GTIOPPITTTOVTAI Wagi e Ta OIKIGKA aToppipaTa. PEME! va PETA@EPBOOV GE EVal KOOTIKS onueio o 837211, 837217 - EAN Code: 3276000718475 3276000718413 2016/2282 amending Regulation (EC) No 1275/2008 Progettazione 2013/12/0
 emitator ascuns in perete " R . " reinforced concrete building structure block ouMoyng yia aTIéppIYN pE TPOTIO QINKO TTPOG To TIEPIBAANOV GUQUV E TOUS TOTIIKOUG KAVOVIOLIOUS. Emkowmvr]o'u JE TIG TOTTIKES pXES ° Industrial Type Design Reference: D09 D10 EN50564:2011 837211, 837217 - EAN Code: 3276000718475 3276000718413 801/201 Regulation (ECINa 1275/2008
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